LF 4 —I 7R hary ) — MEEAEEE

No.
20254F 47 1H

IR B EpA o RSt
Ji 585 8 | L IR AR IS B BT A H
BLEEtHAES MA  FnE
I F 4 ™
3il £ Hh
WA T OE R
PN 3H21A~6H20H / 9H11H~11A200 EERE, ELLA QBRI MR
) )= NDFTIA R EFT | Sk iEEY
Aic & D B4 Bt % 14
a7 Y—hoO IO N 277" XAIA70 7" Te— [ HB M OB K T ik IV OFEER
Oy BEICLSES - cm mm IC X 555
o 27 12 20 BB
T&@ * A v b o fE OE[MNFOHMICEE OB M 0 & K ST EFRFOHHRICEESE
$ile # o m mwamemcRR SRS AR SN B
BTN S By [E AT EHR I Rk BB -V OBNEREE — ke/nd
&h%E0,)) -} D IR EERER T i T TREE - EARTREE o> 7 ) — ok EES - &K —°C
*a@ K D & KM S KA MR/ RO BEED LR 55 %
%%‘ BBl OBEEE OME A EEAME R AR B KED BZEED LR — ke/nd
"> (7 Y ;é‘ =B 0. 30 ke/md LAF Bt B0 BEED FRULEERED LR — kg/md
g VHRE %gﬁm— &l Mg 4?2; FEME0AT v TIAT VT 7 n—-DERE —cm
i Jii| iz £t
A L bAEEFE K| KR AL MRS [BE g/ci | 3.04 [NazOeq % | —
BT O|ay o — — . 5 — |Naz0eq —
=8 B TRVIEIER LA ERPRI DR & SPHRERXE| B /e |PRRIS B D
e OB | E R X B R A G R |owmE |k | R GG
DRy Ze3EE W\ TFRET A AlbZFE 5mmPd T 3.10 — |2.59| 7.0+2.0
B QTR JR B2 K AT ETRE A ALk 5mmPh T 2.80 — |2.55| 3.0LLF
1%1(€) — — - — — - - | - —
| OFEF2010 L3 E T\ FRETHE L AULFEE 20~10mm 7.00 — |2.72] 0.5+0.5
L (OFEA 1505  |ZeskE M\ TARET A L AlbZE 15~ 5mm | 6.30 | — |2.70]0.5+0.5
H @ . _ _ . - - . _ -
@ — — — — — — - | - —
BERE O Y- b 2379-700 Rsure AEKE E¥ER (1 FH) NasOe .
1B F0 7 @) i - O = o d —
EEe) — - ’ -
WEM OREmE  [@0.000% KOFEE (MK - BBk | BEGyY BRSE — %
EREMOBEREE [ B #H = ] — 239y IR DR IE —
e A& = ke/mi
. B oM HH it iz ik B 17 & Fn Vall
+
T el X o Te el o o el @ 0 ® 06
339 - - 173 | 342 | 505 | — | 555 | 367 | — — | 2.88 — -
/Sl S N - 51%l7k,%{a\ﬁtt_ —i/gl%m ' M = 49.3 %
e HMREI | MEHO:© 40. 0:60. 0
(BREES) [HEMD:© 60.0:40.0
BEMOEERASEE, BIFIOEREIZOWTIINY 2 LICEETIHER’H 5,

EIEEERA & L CRIORTEASMOM, BAOFODHMEBEDOHILE N LET,
F 7o, EHMEEAEER SN OV TIIAERUKA] BT (1) 2RI 258005,

EH# . 6H21H~9H10H

CX1.05%

KB :11H21H~3H20H CX0.55%




B o AR E

Aic = 2 X &t S i6h

a7 YJ—hoO PN A7/7 AFA7v7" Te= | HLEM ORRSHE| A/ MO

FEO | BEICE SRS - cm mm kD E
RSt 27 12 20 BB

FEEETE |W/C=60%
(D EEzE (v) CTEOREREICEY v = 10 %
(2)EATRE (m)

_ 1-SL _

mi = 2 = 33.8 N/of
100

33.8 N/mf

Lo2T m

(3)KkEAVFHEMW/C) m -8.33 + 21.60 X C/W

W/C 21.60 + (33.8 + 8.33) X 100 = 51 % = [60% (-FRH) ]

SW/C = 51 %
(4) BprkE (W) VTHEOFEFCEIY W = 173 ke/m
(5)HEfEA FE(C) C =W+ (W/C) X 100 = 173 = 51 X 100 = 339 kg/m
Cv= C + % = 339 +~ 3.04 = 112 L/m
(6) =& (A) A = 4.5 % X 1000 = 45 L/m

(MBEMHBME(G) HIHOERICLY S5 = 0.558 m/m EFER = 61.0 %
Gv = 0.558 X 1000 X 61.0 = 100 = 340 L/m
Glv = Gv X 60.0 % = 204 L/m Gl= GIlvXEEEFE = 204 X 2.72 = 555  ke/m
G2v = Gv X 40.0 % = 136 L/m G2= G2y XEEEE = 136 X 2.70 = 367 ke/m
(8) T BEM & (S) Sv = 1000 — (W+Cv+Gv+A) = 1000 — 670 = 330 L/m
Slv = Sv X 40.0 % = 132 L/m S1= SIvXFEEEE = 132 X 2.59 = 342  kg/m
S2v = Sv X 60.0 % = 198 L/mi S2= SoyXEEEEPEE = 198 X 2.55 = 505 ke/m

(9)MEME(s/a) s/a = Sv ~ (Gv+Sv) X 100 = 49.3 %
(10) EpriEFnAl & (Ad) Ad = C X /% = 339 X 0.85 % = 2.88 ke/m

e A& & ke/mi

R R B & HH 8 %) H B w7 B fn Al

©) @) ©) ® ® [©) @ ® @ ©) @ ®

339 — - 173 | 342 | 505 | — | 555 | 367 | — — | 2.88 - -

. o/ | 4m = = o/ | EMIBEL [HIEAMOD:@ 40.0:60. 0
KAV R 51 % |H0 & M = 49. 3 % (’E“fﬁ{%é\) *ﬂ’%’*ﬁ‘@@ 60. 0:40. 0

=




V74— R bars ) — MLERHEE

No.

20254 4H 1H

EIERAERL G & U CRICR 58 AR O,
¥, EHMEEARMERL A M OV CIZAERBUKAN SBIEHR (1 1) Z2EHT 256035 %,
11H21A~3H20H CX0.55%

HFHl:6H21A~9H10H CX1.05%

A

IBFIFIO D BAL B D A Eu\t LET,

IR B A o kRSt
JE 6 L R ER AL IS B BT A H
EAEEES A FiE

L % 4

3il £ Hh

WA T E B
P 6H21H~9H10H

AREL S ORI | e m em )

) ) - DFTIAREFT | ER AR ED)

B = p) 4 &t S 14
a7 J—FOD RN 2777 XWIA7/7 o= TREM OBRKRTE] VO
MO 5| BMEICEDERS - cm mm Iz B FE
5 27 12 20 BB
*ﬁjg £ A v b O fE OEMNFOHFMIZER HoOE M o & K ST EFFOSGHICER
‘/ N ~ >, e _

%@ B M o /AR ER ;’;ﬂ’;ﬁ; - ’@*5 gBB
BRADTYIN R C X Ay |15 BRI G B -V BN ASEEE — ke/ni
gty )) - DR ERER T T TRE - JERNETRE a7 Y — bR ERS - KE —C

F@ X D & MR TR KA RO/ USRIt BEED LR 55 %

%%‘: TBFIAT B D FEEE J OV B | FE MR R OB A BEMICER BN AKED BEEO ER — keg/md

HEME b » & A & 0. 30 ke/nd AT | Bl B0 BERED TRUIREED LR — ke/nd
g ¥ : %gﬁk’u &l Mg 4.2202 FEBEOAT TUIAT /77 n—0HkE — cm

fif FA M £t

T A Hi&%z!xmﬁx/bﬁﬁ/\ﬁ % g/ci | 3.04 [NasOeq % | —

Bt O = - s | — |NasOeq -

B R4 — & A BHE g/af —— % —

=y o Ty Mﬂ“ LR R DR = & KRR B o/ |PRIHED

pfe] BB E X R W RBRFIE|ofE  |EE 6 6E B

D[ Fiekd ZEE /I TAETHE L ALk 5mmd T 3.10 — |2.59| 7.0%2.0

B\ Lrp LE%FH%EJI:I:‘I ERETHE 7 AlL2EE 5mmLL T 2. 80 — |2.55| 3.0LLF

1%1(€) — — — — — - | = —

4| D FeF 2010 RES EHFﬁ/\ﬂJcB?Tr‘J i AlbFE 20~10mm 7. 00 — |2.72]0.5%£0.5

O FEE1505 R E ﬂﬁ/FH’cﬂTmm AlbZEE 15~ 5mm 6. 30 — 2.70] 0.5%0.5

H @ - _ - - _ - - —

10 — — — - — - | = —

BfnHO Y=h t*A37n-705 Rsure AEJIK A B (178 Na,0 e -

B Fn A1 O| B4 — & 5 — f,/ d —

BRFE® — - ’ —

MEM OB E |®0. 000% K DFEEE Ii’dz‘F7J< o EBIK | BEERTyY ERER — %,

EEMOERSEE [ B — H OB # — A79Y" IROFERHE —

it A& £ ke/md
. B M b B % . =1 # B fn il
+
Mo Toe 1l X 0ol 0lo [0l 0100
339 — - 173 | 342 | 505 | — | 555 | 367 | — — | 3.56 — —

Kt AL b 51 %|K # & M k| — %M _H 9.3 %

&= BMEGI /e O:© 40.0:60. 0

" CERIRS) | HEHOD:@ 60. 0:40. 0
BHOBEERASEE, RIMFIOFEHAEIZOWTIERY 22 LICEET 354015 5,




Bl & 5 B &
B & ) X Eis % 14
a7 U—hkO e 23/7° XW3A777" 7o HEM OmKRTE] DV OTEE
EONs| HBEICLSRE - cm mm WX BEEE
DGl 27 12 20 BB
FEEETE |W/C=60%
(1) etk (v) WTEOEREICED v = 10 %
(2)BEEE (m)
_ 1-SL _
mi = . 5.7 = 33.8 N/uof
100
EoT m = 33.8 N/mf
(3)kEX FEE(W/C) m = -8.33 + 21.60 X C/W
W/C = 21.60 = (33.8 + 8.33) X 100 = 51 % = [60% (_-FBf#) ]
“W/C = 51 %
(4) BfrkE W) %I%OD%E&_&D W = 173 kg/m
(5)HENEAL FE(C) C =W+~ (W/C) X 100 = 173 = 51 X 100 = 339 kg/m
Cv= C + P =339 - 3.04 = 112 L/mo
(6)%FERE(A) A = 4.5 % X 1000 = 45 L/m
(MEMHEBME(G) HJIHEOERZICLY EFHE = 0.558 m/m EFEE = 61.0 %
Gv = 0.558 X 1000 X 61.0 = 100 = 340 L/mi
Glv = Gv X 60.0 % = 204 L/m Gl= GIvXEWEE = 204 X 2.72 = 555 kg/m
G2v = Gv X 40.0 % = 136 L/m G2= G2yXFEEEE = 136 X 2.70 = 367 kg/m
(8)BNLHEME(S) Sv = 1000 — W+Cv+Gv+A) = 1000 — 670 = 330 L/m
Slv = Sv X 40.0 % = 132 L/md S1= SIvXFEEEE = 132 X 2.59 = 342 ke/m
S2v = Sv X 60.0 % = 198 L/mi S2= S2vXFEEEE = 198 X 2.55 = 505 kg/m
(9)MEME(s/a) s/a = Sv ~ (Gv+Sv) X 100 = 49.3 %
(10) BALVEFHIE (Ad) Ad = C X I = 339 X 0.85 % = 2.88 kg/m
e & 9 * kg /mi
R B oK b ' M il B 1z & fn Vil
+
o T el Ao Te el ol [0 @l 01 00
339 - — 173 | 342 | 505 | — | 555 | 367 | — — | 3.56 — -
\ . = HMRESL [fIEHMO: @ 40.0:60. 0
KAV M B1% |l B A H|  49.3 % | Grrmpay | EiiD @ 60. 0+ 40. 0

{6 =




